Manual del zurdo (parte 1)
Sólo un zurdo sabe el problema real que tiene un zurdo para manejarse en la vida cotidiana. Desde conducir un automóvil  hasta  escribir se vuelve engorroso, nos genera más gasto de tiempo que al resto de los mortales hacer casi cualquier cosa, porque este mundo está hecho para diestros. Estos últimos se muestran extraños al vernos escribir, poniendo la mano de una manera bastante incómoda, doblando el cuerpo y haciendo malabares para no mancharnos o arrastrar la tinta. Es que si la escritura occidental es de izquierda a derecha, sólo los diestros gozan del privilegio de no tener que escribir a mano alzada( literalmente hablando). Un abrelatas, un  pelador de papas, una tijera, un sacapuntas son sólo algunos de los utensilios de uso diario que están hechos para diestros. Conducir un automóvil o tocar un instrumento, utilizar el teclado y el mouse de la computadora o abrir una canilla,  es incómodo  aunque posible para un zurdo. Alguien se ha preguntado por qué el reloj se usa en la mano izquierda? Es por el simple hecho que la perilla queda hacia fuera y si necesitas usarla, lo harás con la mano derecha.

Enseñarle a un zurdo a tocar un instrumento o a tejer se torna complicado si el que enseña no lo es. 

Además, qué es eso del “zurdaje”. Tiene un tono discriminatorio y despectivo, independientemente del contenido político. Llamaremos despectivamente también a los partidarios de un pensamiento más conservador “ el diestraje”.

No se apresure a juzgar si alguien es más lento o si la postura para hacer las cosas le resulta poco práctica. Quizás se ha topado con un zurdo, en un mundo que sólo le obliga a utilizar su mano inhábil.

 Porque podemos vivir sin molestarnos, libres y en paz.
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